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Ata da 1ª (primeira) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Bias Fortes, 
Minas Gerais. Legislatura 2021/2024, Sessão Legislativa 2021. Sob a proteção 
de Deus e em nome do povo de Bias Fortes, aos 12 (doze) dias do mês de 
fevereiro de 2021, às 17h (dezessete horas), reuniu-se esta Câmara Municipal, 
havendo “quorum” regimental verificado em livro próprio ficou constatado a 
presença dos seguintes Vereadores: Carlos Eduardo dos Reis Almeida, 
Cláudia Maria da Silva, Geraldo Afonso Ribeiro, Geraldo de Souza, Graziela 
Márcia de Oliveira, Jefferson Victor Reis Pinto, João Batista, José Ademir da 
Fonseca e Vagner Machado de Almeida. No cumprimento do seu dever o 
Presidente Vereador Jefferson Victor Reis Pinto declarou aberta a Sessão e 
deu início aos trabalhos. Abrindo o "Expediente", o Secretário Vereador Vagner 
Machado de Almeida efetuou a leitura das seguintes Indicações: Indicação nº 
01/2021, esta que "Indica ao Chefe do Executivo Municipal que proceda com o 
calçamento em bloquetes e iluminação da Rua que liga o Bairro Nossa 
Senhora Aparecida à Rua Prefeito José Ovídio de Oliveira, próxima da UBS. 
Indicação de autoria da Vereadora Graziela Márcia de Oliveira; Indicação nº 
02/2021, esta que "Indica ao Chefe do Executivo Municipal, instalação de um 
corrimão na passarela do Bairro Santo Expedito, iniciando próximo da 
residência da Sra. Lúcia. Indicação de autoria do Vereador João Batista; 
Indicação nº 03/2021, esta que "Indica ao Chefe do Executivo Municipal que 
solicite à polícia militar do município a Patrulha rural a fim de garantir a 
segurança dos moradores e propriedades rurais. Indicação de autoria da 
Vereadora Graziela Márcia de Oliveira; Indicação nº 04/2021, esta que "Indica 
ao Chefe do Executivo Municipal que solicite serviço de encascalhamento na 
estrada dos "Eugênios", bem como colocação de bloquetes em alguns trechos 
do morro da referida estrada e em frente as residências do Sr. Antônio Eugênio 
e vizinhos; Indicação nº 05/2021, esta que "Indica ao Chefe do Executivo 
Municipal que solicite ao Chefe do Executivo Municipal reparos nos bloquetes 
da Rua Presidente Castelo Branco, localizados em frente a Capela Nossa 
Senhora Aparecida; Indicação nº 06/2021, esta que "Indica ao Chefe do 
Executivo Municipal que solicite doação de material de construção, mais 
precisamente telhas e cimento. Indicações de autoria do Vereador Geraldo 
Afonso Ribeiro. Em seguida, o Secretário fez a leitura do Requerimento nº 
001/2021, de autoria dos Vereadores Geraldo de Souza, João Batista e José 
Ademir da Fonseca, este que "Requer após ouvido plenário, seja dispensado o 
interstício para votação em 2º turno do Projeto de Lei nº 001/2021. Logo após, 
o Secretário fez a leitura das seguintes Portarias: Portaria nº 006/2021, esta 
que "Nomeia Comissão Permanente de Finanças, Justiça e Legislação", que 
será composta pelos seguintes Vereadores: Presidente: José Ademir da 
Fonseca; Vice-Presidente: João Batista; Secretário: Geraldo de Souza; Portaria 
nº 007/2021, esta que "Nomeia Comissão Permanente de Agricultura, Indústria 
e Comércio, que será composta pelos seguintes Vereadores: Presidente: 
Vagner Machado de Almeida; Vice-Presidente: Geraldo Afonso Ribeiro; 
Secretário: Carlos Eduardo Reis de Almeida; Portaria nº 008/2021, esta que 
"Nomeia Comissão Permanente de Educação e Saúde Pública, que será 
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composta pelos seguintes Vereadores: Presidente: Carlos Eduardo Reis de 
Almeida; Vice-Presidente: Cláudia Maria da Silva; Secretário: Vagner Machado 
de Almeida; Portaria nº 009/2021, esta que "Nomeia Comissão Permanente de 
Viação e Obras Públicas, que será composta pelos seguintes Vereadores: 
Presidente: Geraldo de Souza; Vice-Presidente: Graziela Márcia de Oliveira; 
Secretário: Carlos Eduardo Reis de Almeida. A seguir, o Secretário procedeu a 
leitura do Projeto de Lei nº 01/2021, de iniciativa do Executivo Municipal, este 
que "Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social às entidades 
que menciona e dá outras providências". A seguir o Senhor Presidente 
declarou aberta a "Ordem do Dia", colocando em 1ª (primeira) discussão e 
submetido a 1ª (primeira) votação o Projeto de Lei nº 01/2021, este que foi 
aprovado por unanimidade. Em ato contínuo foi colocado em discussão e 
votação única o Requerimento nº 001/2021, este que se destina "Após ouvido o 
plenário, seja dispensado o interstício para votação em 2º turno o Projeto de 
Lei nº 01/2021, o qual foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade, foi 
colocado em 2ª (segunda) discussão e submetido a 2ª (segunda) votação o 
Projeto de Lei nº 01/2021, que foi aprovado por unanimidade.  Concluída a 
deliberação do Projeto de Lei passou-se para discussão e votação única as 
Indicações nº (s) 01, 02, 03, 04, 05 e 06/2021, que após explanações e 
justificativas dos Vereadores proponentes foram aprovadas por unanimidade. 
De acordo com o plenário o Senhor Presidente alterou o horário das reuniões 
ordinárias da Câmara, passando as mesmas a serem realizadas no horário de 
18:00h. Não havendo mais matérias a serem discutidas, o Sr. Presidente 
agradeceu a presença de todos, marcou a próxima reunião para o dia 05 
(cinco) de março de 2021, declarando em seguida encerrados os trabalhos da 
presente reunião. Para constar, eu, Vagner Machado de Almeida lavrei a 
presente Ata que após lida e aprovada será assinada por mim e pelos 
Vereadores presentes. Bias Fortes, Sala das Sessões, 12 (doze) de fevereiro 
de 2021. 
 


